



终于等到『李』

《荒野猎人》十八日上映, 小李子有望来华宣传
五次提名, 陪跑二十二年, 莱昂纳多终获奥斯卡影帝



美当地时间2月29日, 第88届奥斯卡金像奖在美国举行。这一届奥斯卡的所有焦点好像都在莱昂纳多·迪卡普里奥身上, 国内粉丝亲昵地喊他“小李子”。因为小李子, 这一次的奥斯卡的收视率爆棚; 冲奥22年, 小李子终于凭《荒野猎人》中的“休·格拉斯”一角拿下了最佳男主角奖。最让国内粉丝兴奋的是, 这部巨作3月18日即将在国内上映, 小李子也有望来华参加宣传。

网友列数“小李冲奥22年”也是“一把鼻涕一把眼泪”

从《泰坦尼克号》起, 大家就记住了莱昂纳多, 这么多年来, “万事俱备, 只差一个小金人”, 似乎是很多人谈起小李子的第一反应。“小李不哭”、“陪跑少年小李”更是成为历届奥斯卡颁奖季经久不衰的热门话题。

网友说起莱昂纳多的奥斯卡之旅也是“一把鼻涕一把眼泪”: 1994年, 19岁的他凭借《不一定的天空》被提名奥斯卡最佳男配角; 2005年的《飞行家》, 他30岁; 2007年的《血钻》, 小李子32岁; 2014年的《华尔街之狼》, 小李子都已经39岁了, 一直到今年的《荒野猎人》, 四次最佳男主角提名。22年, 不同类型的角色, 5次入围奥斯卡, 第五次终于在他41岁时“喜剧”结尾。

他本人也从少年到大叔, 加上他那稳定下降、从来没看到复苏希望的颜值曲线, 于是网友们纷纷段子手上身, 为“小李子”量身定制各种表情包, 甚至把影片中“咬”他的灰熊都P成了小金人, 之前还有网友给《荒野猎人》里小李子凝视着镜

头的剧照加了个图片说明: “奥斯卡的评委们, 你们敢不敢看他一眼。”

颁奖礼被刷屏 粉丝为“小李子”操碎了心

春节后, 小李子和奥斯卡就开始微博和朋友圈刷屏, 这几天更烈, 昨天是刷屏密密麻麻的刷, 全世界的粉丝为小李操碎了心, 粉丝提前P好得奖的图, 各种分析、理论和数据都上了, 得出了结论就是这次他肯定能拿奖。

当天上午, 坊间是各种祈福, 各种打赌, 输了发红包的赢了也要发红包的, 还有网友说如果小李不得奖就直播吃手机壳, 也有赌气要吃素一星期的。

小李得奖之后, 大家玩得更high。更多的网友感慨: 这一来, 这些年大伙儿一起围观过的“小李子又没拿奥斯卡”的烂梗就此消失, 想想还有点舍不得呢, “文艺界上空, 多年来一直飘荡着两大怨念: 小李子的奥斯卡, 村上春树的诺贝尔。现在就只剩下村上春树的诺贝尔了。”

《荒野猎人》18日国内上映 “小李子”有望来华宣传

应该说, 粉丝们信心满满的原因

不是媒体和舆论, 而是演技大爆发的莱昂纳多。这22年, 与其说是小李在“冲奥”, 不如说是在不断打磨自己的演技。在《荒野猎人》中饰演拓荒者的他被虐不轻, 不仅挑战了自我, 也开拓了事业的又一个高峰。

据悉, 影片《荒野猎人》讲述了19世纪初, 皮草猎人休·格拉斯(莱昂纳多·迪卡普里奥 饰) 与同伴们深入蛮荒极寒的北美洲荒野丛林, 遭遇背叛与复仇的故事。这个角色经历了常人难以想象的双重冲击, 然而全片小李的台词据统计只有十几句, 表演的难度可想而知。

据了解, 除了演技的挑战, 此次拍摄最大的难关来自于极端严酷的自然环境。零下三十度趟冰河、吃生鱼吃野生牛肝脏、雪地爬行, 回忆拍摄经历, 莱昂纳多在采访中表示, 几乎达到了他自己的体能极限, 这也是他接过的最艰难的一次拍摄。

该片可谓奥斯卡奖项收割机, 《荒野猎人》入围包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角在内的12个奖项。最终拿到3个小金人, 除了影帝外, 该片导演亚利桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里图拿下最佳导演奖(这也是他第三次捧得小金人), 墨西哥摄影师卢贝兹基凭借该片第三次获得最佳摄影奖。

当天下午, 网上有消息称, 该片在国内定档3月18日, 小李子也有望来中国亲自参加宣传。

(据《扬子晚报》)

体坛快讯

6金收官

击剑亚青赛中国队表现抢眼



击剑亚青赛昨日在巴林麦纳麦闭幕, 中国队以6金3银4铜的成绩结束了本次征程。

本次比赛, 中国队表现更为抢眼, 男队包揽了男子重剑个人和团体、男子佩剑个人和团体的全部4枚金牌。女队获得了女子重剑和女子佩剑的团体冠军。

(据新华网)

林李大战

4月羽毛球亚锦赛有望再现



2016年亚洲羽毛球锦标赛将于4月26日至5月1日在武汉体育中心开战。本站亚锦赛, 众多选手将为冲击里约奥运而全力以赴。

缺席上届羽毛球亚锦赛的马来西亚选手李宗伟有望现身本次比赛, 届时, 众人瞩目的“林李大战”极有可能再度上演。

(据新华网)

涉“毒”禁赛

前世界冠军阿雷加维药检呈阳性



瑞典田径协会2月29日宣布, 前女子1500米世界冠军阿雷加维的兴奋剂检测结果呈阳性。

这次药检是由国际田联执行的, 阿雷加维已被暂时禁止参加任何比赛。

(据新华网)